Результати роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області
за І півріччя 2013 року
 
 
1.     Стан фінансового забезпечення
 
 

Динаміка дебіторської заборгованості по загальному та спеціальному фондах державного бюджету, за КПКВ 0501040 «Здійснення правосуддя місцевими загальними судами», в порівнянні з початком року, показує збільшення на 3 919,38 грн. 
По загальному фонду державного бюджету, дебіторська заборгованість рахується за КЕКВ 2111 «Нарахування на оплату праці» в сумі 4 149,38 грн., яка виникла 27 червня 2013 року, в зв’язку з тим що, декільком суддям та працівникам місцевих загальних судів Кіровоградській області було зараховано і виплачено суддівську винагороду під час щорічної відпустки та відпускні, під час якої суддя і працівники в зв’язку із хворобою знаходилися на лікарняному. Зазначені виплати, були нараховані в червні місяці поточного року, а тому виникла дебіторська заборгованість. Існуючу заборгованість буде погашено після повернення коштів суддями та працівниками судів. 
Станом на 22 липня 2013 року, залишки відкритих асигнувань на рахунках в органах ГУДКСУ по спеціальному фонду державного бюджету КПКВК 0501040 становлять 216 678,99 грн. в тому числі по КЕКВ:

КЕКВ 2210 «придбання предметів, обладнання» – 120 033,30 грн. залишки рахуються для погашення кредиторської заборгованості

КЕКВ 2240 «оплата послуг» – 63 862,56 грн. залишки рахуються для погашення кредиторської заборгованості

КЕКВ 2272 «водопостачання»- 2 599,95 грн. залишки рахуються для погашення кредиторської заборгованості

КЕКВ 2273 «електропостачання » – 30 183,18 грн. залишки рахуються для погашення кредиторської заборгованості.
 
 
ІІ. Матеріально-технічне забезпечення
 
Протягом першого півріччя 2013 року, місцеві суди області належним чином забезпечувалися марками, конвертами, господарськими та канцелярськими товарами, папером, тонером та запчастинами до оргтехніки, пальним.
Крім того, було придбано 29 кондиціонерів, меблі для залів судових засідань, 24 системних блоків, 3 комп'ютери, 31 багатофункціональних пристроїв. Але, при цьому зберігається потреба в забезпеченні судів комп’ютерною та копіювальною технікою, меблями, сейфами, кондиціонерами.
 
Також слід відмітити, що протягом звітного періоду, велась робота направлена на забезпечення безперебійної заправки картриджів та термінового ремонту комп’ютерно - множувальної техніки. 
 
Стосовно роботи комітету з конкурсних торгів територіального управління ДСА України в Кіровоградській області, слід зазначити, що відповідно до ЗУ «Про здійснення державних закупівель», комітетом з конкурсних торгів затверджено річний план закупівель на 2013 рік (із змінами), яким передбачено проведення 6 торгів, а саме: 4 - в одного учасника, 1 – відкритий торг, 1 - запит цінових пропозицій.
Проведено конкурсні торги за процедурами закупівлі в одного учасника по предметам закупівлі газо-, тепло-, електро- постачання та поштових марок. Розпочато відкриті торги на придбання комп'ютерної техніки.
 
ІІІ. Інформаційне забезпечення
Відповідно до покладених обов'язків на територіальне управління та відповідно до Концепції створення Єдиної судової інформаційної системи, управління здійснює заходи щодо інформаційно-технічного забезпечення судів, а саме, одним із пріоритетних напрямків є здійснення комп’ютеризації судів області, обладнання залів судового засідання системами відеоконференцзв'язку, ведення електронного документообігу, відправки копій судових рішень до адміністратора ЄДРСР, забезпечення доступу суддів та працівників апарату до мережі Інтернет та до законодавчої бази "Ліга". Вказані заходи здійснювалися в межах видатків.
В усіх приміщеннях судів області побудована локальна комп'ютерна мережа. Нез'єднаними в єдину локальну мережу, на даний час, залишаються два приміщення Олександрійського міськрайонного суду, судді другої дільниці зазначеного суду працюють в програмі електронного судового документообігу КП "Д-3" та відправляють копії судових рішень до адміністратора ЄДРСР працюючі в термінальному режимі. Слід зазначити що на даний час, завершуються роботи по прокладанню оптоволоконного кабелю між двома віддаленими приміщеннями суду, по їх завершенню два віддалені приміщення працюватимуть в єдиній локальній мережі.
Територіальне управління здійснює заходи організаційного характеру з проведення навчання секретарів судового засідання Дніпропетровським регіональним відділенням Національної школи суддів України, - роботі зі звукозаписувальною апаратурою. Останній семінар було проведено 06 червня 2013 року. Крім того, проводиться систематична робота щодо підвищення кваліфікації головних спеціалістів з інформаційних технологій судів області. 
На даний час територіальне управління здійснює заходи по забезпеченню електронними цифровими підписами всіх визначених наказами працівників апаратів судів та судів області від інформаційно-довідкового департаменту Міністерства доходів і зборів України.
З метою забезпечення виконання положень статті 336 Кримінального процесуального кодексу України, статті 1581 Цивільного процесуального кодексу України, територіальним управлінням передано у безоплатне користування мобільні системами відеоконференцзв'язку, - дві на слідчий ізолятор та чотири системи на дві виправні колонії Державної пенітенціарної служби України в Кіровоградській області. На даний час завершено встановлення в кожному суді області систем відеоконференцзв'язку та завершуються роботи по їх налагодженню.
В усіх судах області, крім Новоукраїнського райсуду, проведено семінари для секретарів судового засідання щодо проведення судових засідань в режимі відеоконференцзв'язку.
 
 
IV. Забезпечення судів приміщеннями
 
Станом на 01 липня 2013 року, 23 місцеві суди області розміщуються у 25 приміщеннях, тобто два суди, - Кіровоградський та Олескандрійський, розташовані в двох будівлях. 
З усіх місцевих судів області лише 4 відповідають вимогам відправлення судочинства. Причини невідповідності 19 інших будівель такі,-  відсутність залів судових засідань та нарадчих кімнат, окремих входів для підводу заарештованих, кімнат для свідків та учасників процесу, приміщення для конвою та підсудних. Найпроблемніші з них, - Знам”янський міськрайсуд, Бобринецький, Компаніївський, Онуфріївський районні суди, Кіровський та Ленінський районні суди м. Кіровограда. 
Лише за умови виділення коштів на капітальний ремонт та реконструкцію можливо вирішити питання стосовно забезпечення приміщеннями судів, щодо відповідності вимогам судочинства шляхом:
- добудови до існуючих приміщень для 9 місцевих судів – Бобринецького, Вільшанського, Гайворонського, Голованівського, Знам”янського, Компаніївського, Маловисківського,  Устинівського та Кіровського; 
- нового будівництва  або придбання для 2 місцевих судів – Долинського  та Онуфріївського; 
-  проведення капітального ремонту та реконструкції для останніх восьми судів. 
Протягом звітного періоду новими приміщеннями суди не забезпечувалися. 
Виконувались роботи по поточному ремонту будівель наступних місцевих судів:
- частково ремонт перекриття між цокольним та першим поверхом Бобринецького районного суду (частково роботи виконувались в 2012 році);
- частково ремонт покрівлі даху будівлі Новомиргородського районного суду (частково роботи виконувались в 2012 році);
- ремонт газового котла будівлі Кіровоградського районного суду;
- утеплення топкової та внутрішні сантехнічні роботи Знам’янського міськрайсуду;
- частково ремонт покрівлі даху, системи  опалення, заміна вікон та внутрішні оздоблювальні роботи будівлі Олександрійського міськрайонного суду (по вул. Першотравнева, 30).
Крім того, проведено роботи відповідно до будівельних норм з облаштування пандусами шести будівель місцевих судів, а саме,- Добровеличківського, Кіровоградського (2 будівлі), Кіровського, Новгородківського та Устинівського.
 
Потреба в ремонті окремих частин приміщень (поточний ремонт):
- Новгородківський районний суд (в підвальному приміщенні для розташування архіву);
- Компаніївський районний суд (зовнішні та внутрішні електротехнічні роботи).
Потреба в ремонті будівлі суду - капітальний ремонт (ремонт покрівлі даху, улаштування перегородок, заміна вікон, дверей, підлоги, внутрішні оздоблювальні, санітарно та електротехнічні роботи):
- Голованівський районний суд (ремонт покрівлі даху);
- Долинський районний суд (заміна вікон);
- Ленінський районний суд м. Кіровограда (ремонт кабінетів, заміна вікон);
- Кіровський районний суд м. Кіровограда (ремонт кабінетів, системи опалення)
- Новоархангельський районний суд (система опалення, камери для тимчасового утримання підсудних);
- Петрівський районний суд (паркан);
- Устинівський районний суд ( внутрішні оздоблювальні роботи);
- Ульяновський районний суд (внутрішні оздоблювальні та сантехнічні роботи, перегородки, підлога, часткова заміна вікон, дверей).
Реконструкція:
- Бобринецький районний суд; 
- Світловодський міськрайонний суд; 
в тому числі добудова до існуючої будівлі:
- Знам'янський міськрайонний суд; 
- Компаніївський районний суд; 
- Кіровський районний суд міста Кіровограда.
Заміна кліток в залах судових засідань в Кіровському та Ленінському районних судах м. Кіровограда, Світловодському та Олександрійському міськрайонних судах Кіровоградської області.
Починаючи з 2008 року, проблемним питанням залишаються будівля Бобринецького райсуду, адже встановлено що будівля (пам’ятка архітектури) непридатна до нормальної експлуатації. На запобігання виникнення аварійної ситуації в приміщенні суду, за рахунок поточного ремонту, виконано частково, роботи по ремонту перекриття між цокольним та першим поверхом будівлі (частково роботи виконувались в 2012 році), є також потреба в проведенні реконструкції будівель Світловодського міськрайонного суду області – в 2008 році виконана проектно-кошторисна документація. 
Крім того, критична ситуація склалася з забезпеченням, першочергово, належними приміщеннями Кіровського районного суду м. Кіровограда (площа існуючої будівлі складає 1 240,1 кв. м (в тому числі підвал – 297 кв. м), на одного суддю загальна площа складає лише 65,27 кв. м) та Знам'янського міськрайсуду (площа існуючої будівлі складає 474,3 кв. м, на одного суддю загальна площа складає лише 52,7 кв. м).
 На поточний рік кошти на капітальний ремонт та реконструкцію будівель судів кошторисом на утримання судів не передбачено, тому збільшити чисельність судів які б відповідали Переліку вимог неможливо.
Стосовно забезпечення Кіровського суду м. Кіровограда належним приміщенням, слід зазначити що, потребу включено до бюджетного запиту на 2014 рік -  придбання будівлі.
На даний час отримано витяг на право користування земельною ділянкою для Маловисківського райсуду, на стадії завершення перебуває оформлення Петрівського, Бобринецького, Новгородківського, Олександрівського місцевих судів. Також укладено договори на розробку технічної документації для Голованівського, Добровеличківського, Компаніївського, Новоархангельського та Онуфріївського ( 2-одна з них під нове будівництво) місцевих судів області. 
Отримано згоду на передачу з комунальної власності в державну будівлі, в якій на даний час на умовах оренди розташований Новомиргородський районний суд, всі необхідні документи направлені ДСА України, також рішенням сесії Світловодської міської ради надано згоду на передачу з оперативного володіння в оперативне управління будівлі в якій розташований Світловодський міськрайсуд, по вул. Приморська, 48 у м. Світловодськ, також отримано згоду Державної казначейської служби України на передачу частини будівлі в оперативне управління по вул. Першотравнева, 30 у м. Олександрія, суд розміщується в даній будівлі на умовах оренди відповідно до розпорядження КМУ №599-р. На даний час ведеться підготовка необхідних документів для направлення на ДСА України.
 
V. Забезпечення безпеки суддів та охорони приміщень
 
Станом на 01 липня поточного року, підрозділом СРСМ «Грифон» забезпечується охорона громадського порядку, із 23 місцевих загальних судів Кіровоградської області у 12 судових установах, які розташовані в 14 приміщеннях. 
Цілодобово охороняються приміщення, -  Ленінського, Кіровського, Кіровоградського (2-х приміщень), Знам'янського, Олександрійського (1-го приміщення), Світловодського місцевих загальних судів області. 
У денний час здійснюється охорона , - Новоукраїнського, Петрівського, Новгородківського, Бобринецького, Олександрівського районних судів та Олександрійського міськрайонного суду (1 приміщення). 
Гайворонський районний суд охороняється сторожем.  
Охоронною сигналізацією обладнано - 13 місцевих судів області, які на підставі укладених договорів охороняються ВДСО при УМВС України в Кіровоградській області (у 10 судових будівлях – засоби сигналізації встановлені в приміщеннях канцелярії та архівів). 
Будівля Новомиргородського районного суду охороняється ПП «Комплексні системи безпеки 2005».
 
Стовно обладнання зовнішніми системами відеоспостереження, відмитимо,- на даний час на всіх будівлях місцевих судів області встановлені значені системи.
 
У 11 приміщеннях в наявності «тривожні кнопки», які встановлено в усіх залах судових засідань з виведенням їх на пост судової міліції та кімнати для конвою. Так наприклад, у Ленінському районному суді міста Кіровограда встановлено 12 «тривожних кнопок» на шляху конвоювання підсудних до залів судових засідань, в камерах для тимчасового утримання підсудних та залах для розгляду кримінальних справ.
Протипожежною сигналізацією обладнано 15 із 25 будівель місцевих загальних судів області, що становить 60 %, а саме, - Бобринецький, Вільшанський, Гайворонський, Голованівський, Знам’янський, Кіровоградський ( 2 будівлі), Новоархангельський ( ІІ-й поверх), Новоукраїнський, Новгородківський, Олександрівський, Олександрійський (І будівля ), Петрівський, Світловодський ( І-й поверх ), Добровеличківський ( обладнано в І-му півріччі поточного року).
Камерами схову речей для громадян обладнано 8 будівель судів, із них 6 в І-му півріччі), а саме,- Бобринецький, Новоукраїнський, Новгородківський, Олександрівський, Петрівський, Світловодський, Ленінський та Кіровський місцеві суди.
 
VІ. Соціально-побутове забезпечення суддів (забезпечення суддів житлом, санаторно-курортне лікування)
Протягом І півріччя 2013 року територіальне управління отримало від Фонду соціального страхування, згідно поданих заяв та медичних довідок, 6 путівок до санаторно-курортних закладів.
Крім того, слід зазначити, що стоном на 1 липня поточного року, було отримано 2 путівки до дитячих закладів оздоровлення для дітей працівників місцевих судів.
 
Щодо забезпечення житлових умов суддів, - на виконання ст. 132 ЗУ «Про судоустрій і статус суддів», територіальне управління веде відповідну роботу. Так, станом на 15 липня 2013 року, поліпшення житлових умов, шляхом забезпечення службовим житлом за місцем знаходження суду, потребує вісімнадцять суддів місцевих судів Кіровоградській області. Відповідна інформація про стан забезпечення та кількість суддів, які потребують поліпшення житлових умов шляхом забезпечення службовим житлом направляється щоквартально до ДСА України.
 
VІІ. Стан кадрового забезпечення
 

Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області у І півріччі 2013 року забезпечувалось ведення роботи з керівниками апаратів місцевих судів загальної юрисдикції Кіровоградської області та їх заступниками та здійснювалось документальне проходження державної служби зазначеними особами.

Станом на 01 липня 2013 року укомплектовано майже всі посади керівників апаратів місцевих судів області та їх заступників (вакантна 1 посада заступника керівника апарату суду).

У звітному періоді призначено 4 заступника керівників апаратів місцевих судів Кіровоградської області, звільнено 4 заступника керівників апаратів місцевих судів, з них 2 – за власним бажанням, 2 – за переведенням для роботи на інших посадах в цих же судах.  
 
Протягом І півріччя 2013 року територіальним управлінням ДСА України в Кіровоградській області вживались певні заходи щодо організаційного забезпечення виконання указів Президента України та постанов Верховної Ради України з питань призначення суддів, їх переведення та звільнення з займаної посади, а також обрання на посаду судді безстроково.

За звітний період указами Президента України в межах п’ятирічного терміну призначено 6 суддів, переведено 4 суддів місцевих загальних судів Кіровоградської області, обрано безстроково 2 суддів та звільнено з посади судді місцевого загального суду 4 суддів, а саме 1 суддю – у зв’язку з поданням заяви про відставку, 2 суддів - у зв’язку з обранням суддею апеляційного суду Кіровоградської області та у 1 судді припинені повноваження судді у зв’язку зі смертю. 
 
Станом на 05 липня 2013 року в місцевих загальних судах області фактично працює 657 суддів та працівників місцевих загальних судів (за штатним розписом 729 штатних одиниць). З них: суддів – 122 (штатна чисельність - 139); державних службовців – 440 (штатна чисельність - 490); службовців – 31 (штатна чисельність - 32) та 64 інших працівника (штатна чисельність - 68).
 
Кількість вакансій в місцевих загальних судах становить: 17 посад суддів та 55 посад працівників апаратів судів.

У зв’язку із прийняттям Кримінального процесуального кодексу України наказами Державної судової адміністрації України від 13.07.12 № 83 «Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах» та від 16.07.12 № 84 «Про затвердження штатної чисельності працівників апаратів місцевих та апеляційних судів», зі змінами, внесеними наказами Державної судової адміністрації України від 28.12.2012 № 177, від 29.12.2012 № 182, від 11.06.2013 № 78  штатна чисельність суддів та працівників місцевих загальних судів Кіровоградської області з 01 жовтня 2013 року збільшується  відповідно на 14 штатних одиниць суддів та на 49 штатних одиниць працівників судів. 
 
Зазначена штатна чисельність затверджена наказом ТУ ДСА України в Кіровоградській області від 27 червня 2013 року № 64-к. 
 
Однак, збільшення чисельності працівників апарату місцевих загальних судів Кіровоградської області на 49 штатних одиниць не вирішило в повній мірі питання по забезпеченню місцевих судів достатньою чисельністю працівників. Місцеві загальні суди області потребують збільшення штатної чисельності працівників апарату суду ще на 47 штатних одиниць.

Щоквартально до Державної судової адміністрації України територіальним управлінням ДСА України надсилаються пропозиції по додатковому збільшенню штатної чисельності працівників апаратів місцевих загальних судів.

З метою належного організаційного забезпечення роботи з кадрами місцевих судів області у І півріччі 2013 року проведено дві перевірки стану роботи з кадрового забезпечення. Проведені перевірки показали, що зазначена робота в судах ведеться на належному рівні, з дотриманням вимог законодавства про державну службу та антикорупційного законодавства. Виявлені недоліки були усунені судами в процесі перевірки. Судам було надано необхідну методичну допомогу. 

Постійно здійснюється контроль за виконанням законодавства щодо заборони зайняття посад у державних органах особами, які звільнені з державної служби за корупційні діяння. За звітний період не було випадків зайняття посад державних службовців вказаними особами. 
 
В лютому – березні 2013 року було проведено щорічну оцінку виконання в 2012 році державними службовцями ТУ ДСА України в Кіровоградській області, керівниками та заступниками керівників апаратів місцевих судів Кіровоградської області покладених на них обов’язків і завдань. Щорічній оцінці підлягало 9 працівників управління, з них 6 працівників отримали оцінку «висока», 1 – «добре» та 2 – «задовільно». Також щорічній оцінці підлягало 14 керівників апаратів місцевих судів та 14 заступників керівників апаратів місцевих судів. З них оцінку «висока» отримали 2 керівника апаратів та 4 заступника керівників апаратів місцевих судів області, оцінку «добре» отримали 12 керівників апаратів судів та 10 заступників керівників апаратів місцевих судів.
 
Територіальним управлінням ДСА України в Кіровоградській області проводиться робота по залученню суддів та працівників місцевих судів Кіровоградської області до проходження курсів підвищення кваліфікації в Національній школі суддів України та її Дніпропетровському регіональному відділенні. 
 
У першому півріччі 2013 року у підготовці взяли участь 19 суддів (Дніпропетровське регіональне відділення НШСУ), 1 суддя (Одеське регіональне відділення НШСУ), 4 помічники суддів та 3 секретаря судового засідання.
 
Також у І півріччі 2013 року судді та помічники суддів брали участь у навчаннях з підвищення кваліфікації за курсом «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом і фінансуванням тероризму». Всього у навчанні взяло участь 5 суддів та 2 помічники суддів місцевих загальних судів Кіровоградської області, що становить відповідно 20% від загальної кількості суддів, що потребують підвищення кваліфікації та 10% від загальної кількості працівників місцевих загальних судів, що потребують підвищення кваліфікації.
 
Територіальним управлінням ДСА України в Кіровоградській області вживаються заходи щодо проведення внутрішнього навчання з працівниками апаратів судів. Так, у лютому 2013 року сектором кадрової роботи ТУ ДСА України в Кіровоградській області було проведено семінар з керівниками апаратів місцевих судів та працівниками, відповідальними за ведення кадрового діловодства в судах. На семінарі вивчались питання проходження державної служби, проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань,  подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру та положення Закону України «Про захист персональних даних».
 
В першому півріччі 2013 року Державною судовою адміністрацією України було проведено два відео семінари зі спеціалістами по судовій статистиці. У семінарах взяли участь як працівники ТУ ДСА України, так і працівники місцевих загальних судів, відповідальних за ведення судової статистики.
 
Територіальним управлінням ДСА України в Кіровоградській області спільно з Дніпропетровським регіональним відділенням Національної школи суддів України було проведено підготовку працівників апаратів місцевих загальних судів Кіровоградської області на тему: «Фіксування судового процесу технічними засобами». У підготовці взяв участь 21 працівник.
 
Дніпропетровським регіональним відділенням НШСУ також проводилась підготовка працівників апаратів місцевих судів на тему: «Практика застосування норм Кодексу адміністративного судочинства України та іншого законодавства України адміністративними судами», в якій взяло участь 5 працівників апаратів місцевих судів області.
 
 
VІІІ. Взаємодія із засобами масової інформації
 
На початку 2013 року, в територіальному управління ДСАУ області, був розроблений графік публікацій у ЗМІ працівниками територіального управління ДСА України в Кіровоградській області на поточний рік.
На виконання зазначеного, вже у лютому 2013 року, заступник начальника управління Літвінов С.В. надав інтерв'ю кореспонденту щотижневої газети "21 канал", на тему - "Хочу бути присяжним".
У березні поточного року, начальник управління Дрок Г.М. надав інтерв'ю кореспонденту видання "Вечірня газета", на тему "Про потреби правосуддя". 
Буякова В.І. - начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності ТУ ДСА України в Кіровоградській області у квітні цього ж року надала інтерв'ю періодичному виданню "Вечірня газета" на тему "Судові працівники просять гідної зарплати". 
У травні 2013 року в виданні "Вечірня газета" було опубліковано виступ завідуючої сектором кадрової роботи Кореняк Ю.В. на тему "Рекомендуватимуть вчитися на юристів".
Головний спеціаліст сектору кадрової роботи Обертас І.О., у червні цього ж року, надала інтерв'ю кореспонденту періодичного видання "Вечірня газета" на тему "Як вивчитися на суддю". 
 
 
ІХ. Стан дотримання виконавської дисципліни
 
Рішення колегії ДСА України виконуються вчасно та в повному обсязі. У встановлені строки матеріали по виконанню рішень надсилаються до галузевих підрозділів ДСА України відповідно до їх компетенції. Детальне виконання постанов та рішень колегії ДСА України надається у щоквартальному звіті «Про стан виконання постанов та рішень колегії ДСА України».
Протягом звітного періоду порушення строків виконання документів поставлених на контроль - не було.
 
На початку 2013 року, спільно з апеляційним судом Кіровоградської області, було проведено п’ять виїзних нарад щодо підведення підсумків роботи місцевих судів загальної юрисдикції Кіровоградської області за 2012 рік.
Крім того, 15 лютого 2013 року було проведено спільну нараду  працівників ТУ ДСА України та керівниками апаратів місцевих судів Кіровоградської області стосовно підведення підсумків роботи за 2012 рік. На нараду був запрошений головний спеціаліст – економіст відділу статистики та соціальних послуг головного управління статистики Кіровоградської області для обговорення проблемних питань щодо виникнення розбіжностей показників звіту форми № 3 за 2012 рік, яка була подана місцевими загальними судами та ТУ ДСА України до управління статистики Кіровоградської області. Керівникам апаратів місцевих судів було звернуто увагу на помилки, які допускаються при складанні та поданні вказаної звітності.   
29 березня 2013 року в приміщенні територіального управління було проведено відео-семінар щодо можливостей та особливостей КП «Д-3». На семінарі були присутні спеціалісти сектору та запрошені працівники Ленінського районного суду м. Кіровограда та Олександрійського міськрайонного суду.   На семінарі було обговорено ведення ОСК, підготовка та формування нового статистичного звіту форми № 10 «Щодо справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах». 
Також, 20 червня 2013 року відбувся всеукраїнський навчальний відеосемінар на тему: «Підготовка до піврічної звітності 2013 у КП «Д-3» для працівників судів області, що займаються формуванням статистичних звітів.  
Також, необхідно зазначити, що протягом звітного періоду для місцевих загальних судів області було придбано літературу, а саме, - "Застосування нового Кримінального процесуального кодексу України в суді", "Настільна книга судді при розгляді кримінальних справ", "Правові позиції Верховного Суду України та Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ щодо застосування законодавства у справах кримінальної юрисдикції", "Правові позиції Верховного Суду України та Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ щодо застосування законодавства у справах цивільної юрисдикції", "Постанови Пленуму Верховного Суду України та вищих спеціалізованих судів України: цивільні, господарські справи, трудові спори", "Постанови пленумів Верховного Суду України та вищих спеціалізованих судів України в кримінальних справах та адміністративних провадженнях", "Правила дорожнього руху України" та новела Кодекс цивільного захисту України, який набрав чинності 01.07.13 р. (рекомендація по місцевим судам, - включити до планів методичних занять працівників судів у ІІ півріччі 2013 року, вивчення зазначеного кодексу).
 
Стовно претензійно-позовної та договірної роботи, зазначимо що у І півріччі 2013 року було укладено 161 договір на загальну суму 5199451,87 гривень, переважна більшість яких стосується забезпечення діяльності місцевих судів необхідними послугами. Серед них, надання послуг теплової енергії, постачання води і водовідведення; постачання теплової енергії, послуги по вивезенню сміття, телекомунікаційні послуги, послуги поставки товару та інші.
        Зобов’язання по даним договорам сторонами виконуються належним чином та у повному обсязі за винятком випадків, коли на рахунку управління не вистачає коштів для відповідного розрахунку з установами, організаціями щодо матеріального та технічного забезпечення діяльності судів Кіровоградської області, але в подальшому при надходженні бюджетних коштів заборгованість погашається. 
        Протягом звітного періоду постійно забезпечувалось листування з ДСА України, підприємствами, установами, організаціями з питань господарського забезпечення місцевих судів області. По мірі надходження договорів проводилась перевірка щодо відповідності законодавству та інших нормативних актів та їх візуванню.
 
       За звітний період до ТУ ДСА України в Кіровоградській області було пред’явлено 17 претензій, на які надавались у встановлені строки обґрунтовані відповіді. Серед них:
-         щодо стягнення заборгованості за  спожиті послуги з теплопостачання;
-         щодо стягнення заборгованості за  спожиті послуги з енергопостачання;
-         щодо стягнення заборгованості за  телекомунікаційні послуги;
      Деяка частина претензій була отримана у зв’язку з невиконанням умов договорів щодо оплати послуг та погашення боргів за надані комунальні послуги. Усі спірні питання своєчасно були вирішені на стадії претензійної роботи. Однією з основних причин надходження даної кількості пред’явлення претензій до ТУ ДСА України в Кіровоградській області є також недостатнє бюджетне фінансування на початку року.
      За І півріччя 2013 року, представник територіального управління представляв інтереси в наступних  2 судових справах:
          Справа за позовом судді у відставці Стальнікова В.М., про визнання незаконною відмови щодо перерахунку щомісячного грошового утримання судді у відставці і зобов’язання вчинити певні дії, до управління Пенсійного фонду в Новоукраїнському районі Кіровоградської області, та третя особа яка не заявляє самостійних вимог: територіальне управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області. Постановою Маловисківського районного суду Кіровоградської області від 05 червня 2013р. адміністративний позов задоволено у повному обсязі.

Адміністративна справа за позовом судді у відставці Кіровського районного суду м. Кіровограда Ярошенко В.І. про визнання дій протиправними та зобов’язання відповідача вчинити певні дії, до управління Пенсійного фонду України в м. Кіровограді Кіровоградської області, та третя особа яка не заявляє самостійних вимог: територіальне управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області. На даний час справа знаходиться на етапі розгляду судом першої інстанції в Кіровоградському окружному адміністративному суді.

       Справи які знаходяться в апеляційному провадженні в Дніпропетровському апеляційному адміністративному суді:   
- Судді у відставці Бобринецького районного суду Орінко В.В. до Долинської міжрайонної державної податкової інспекції у Кіровоградській області Кіровоградської обл., треті особи: ТУ ДСА України в Кіровоградській області, Управління державної казначейської служби України у Бобринецькому районі Кіровоградської області про повернення надмірно сплаченого податку;
 - Судді у відставці Знам’янського міськрайонного суду Кіровоградської обл. Петкова В.П. до Знам’янського міськрайонного суду Кіровоградської області,ТУ ДСА України в Кіровоградській області., третя особа Управління міністерства внутрішніх справ України в Кіровоградській області,про визнання неправомірними дій та зобовязання вчинити певні дії;
- Судді у відставці Знам’янського міськрайонного суду Кіровоградської обл. Петкова В.П. до Територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області, про визнання дій незаконними та стягнення середнього заробітку.
Крім того, головним спеціалістом з забезпечення договірної та позовної роботи на виконання п. 4 наказу ДСА України № 64 від 26 квітня 2013 року «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Державній судовій адміністрації України на 2013 рік», було розроблено план заходів територіального управління ДСА України в Кіровоградській області на 2013 рік, спрямованих на запобігання і протидію корупції та проведені заходи у відповідності до затвердженого плану. Підсумки були зведені у аналітичну інформацію та висвітлені на офіційному веб – порталі «Судова влада України». 
 
 
Підводячи підсумки по висвітленій роботі територіального управління ДСА України в Кіровоградській області за І півріччя 2013 року, слід відмітити відповідальний підхід працівників управління до виконання своїх посадових обов’язків та до виконання покладених на них доручень та завдань.
