АНАЛІЗ

стану роботи зі зверненнями громадян в територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області

за І півріччя 2013 року
На виконання постанови колегії ДСА України № 4/7/2004 від 20 липня 2004 року, територіальним управлінням Держаної судової адміністрації України в Кіровоградській області проаналізовано стан роботи зі зверненнями громадян за І півріччя 2013 року.
Протягом звітного періоду на розгляд до територіального управління Держаної судової адміністрації України в Кіровоградській області надійшло - 58 звернень громадян, що на 31 звернення більше ніж у відповідному періоді 2012 року, кількість яких становила – 27.
З отриманої загальної кількості звернень громадян, протягом зазначеного періоду було 50 заяв та 8 скарг.
Усні звернення громадян, подані на особистому прийомі, зареєстровані в журналах особистого прийому громадян, їх 35.

Прийом громадян проводиться безпосередньо за адресою розташування управління та у відповідності з графіком особистого прийому громадян працівниками апарату територіального управління ДСА України в Кіровоградській області, який затверджено наказом від 21.03. 2011 р.  № 16 та  відповідно до графіка особистого прийому громадян керівництвом територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області, який затверджено наказом від 15.06.2012 р. № 35.
Із загальної кількості отриманих звернень, 45 надійшло від громадян, 12 від інших осіб (представники, адвокати) та 1 звернення від народного депутата. Всі звернення розглянуті, залишку на друге півріччя 2013 року немає.
Строки розгляду звернень громадян наступні:
31 звернення було розглянуто в термін до 5 діб, 5 звернень розглянуто в термін до 15 діб та 22 звернення розглянуто в термін до 30 діб.

Загалом звернення громадян за їх заявами стосувалися повернення коштів із депозитного рахунку територіального управління на підставі рішення суду, видачі довідок про розмір отримуваної заробітної плати колишніх працівників суду, про розмір заробітної плати діючого судді, суддям у відставці для перерахунку довічного грошового утримання. Слід зазначити що протягом звітного півріччя не було жодного звернення такої категорії громадян як «діти війни», що пов'язано зі змінами у законодавстві, що внесені у 2011 році.

Стосовно результатів розгляду скарг громадян, слід зазначити, що безпосередньо працівниками територіального управління, в межах повноважень було розглянуто 8 скарг, надіслано за належністю до судів - 0, до Рад суддів – 0, до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України – 0, до інших органів - 0. З них 3 скарги були повернуті з роз’ясненням повноважень ТУ ДСА України, які стосувались процесуальних дій суддів. Тобто, всього розглянуто по суті вимог 5 скарг. За результатами розгляду, всі скарги були визнані необґрунтованими.

Залишку скарг на кінець звітного періоду немає.

По змісту можна виділити наступні скарги – неналежна організація роботи суду, а саме невидача стороні по справі копії постанови суду. Але, як було з'ясовано вказану постану надіслали заявнику поштою, про що є відповідний запис в реєстрації вихідної кореспонденції. Тобто, скарга визнана необґрунтованою.

Також мала місце скарга, щодо неналежних умов для ознайомлення з матеріалами кримінальної справи в приміщенні суду. Заявник скаржився на те, що під час ознайомлення з матеріалами кримінальної справи, він був змушений сидіти у кімнаті, де відсутнє природне освітлення (в зв'язку з тим, що вказане приміщення знаходиться у підвальній частині суду) та не потрапляє свіже повітря. Але, так як відсутність належних умов пов'язана з недостатністю площі приміщення суду, скаргу визнано необґрунтованою.


За категоріями скарг визначаються наступні - на процесуальні дії суддів надійшло 3 скарги, у т.ч. 2 на тяганину з розгляду справи, 1 скарга на поведінку працівника апарату суду. Стосовно організації роботи суду надійшла 4 скарг, які були розглянуті працівниками територіального управління, і як вже зазначалося були визнані необґрунтованими. Скарг на організацію роботи ТУ ДСА України в Кіровоградській області протягом звітного періоду не надходило.
Підводячи підсумки слід відмітити, що працівники територіального управління ДСА України в Кіровоградській області оперативно, компетентно проводять роботу щодо виявлення та усунення причин, які породжують скарги громадян. Кожне звернення громадянина проходить перевірку шляхом отримання офіційної письмової відповіді суду з того чи іншого питання. За наслідками розгляду усних та письмових звернень громадянам роз’яснювалася компетенція територіального управління, надавались обґрунтовані та вичерпні відповіді, роз’яснювався порядок звернення до суду, до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, порядок апеляційного та касаційного оскарження судового рішення.
