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Аналіз
обліково-статистичної роботи у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області

та місцевих судах Кіровоградської області  
за 2019 рік   

На виконання плану роботи територіального управління державної судової адміністрації України в Кіровоградській області проаналізовано стан обліково-статистичної роботи в управлінні та в місцевих загальних судах області за 2019 рік.
У територіальному управлінні та місцевих загальних судах області обліково-статистична робота протягом звітного періоду проводилась згідно з планами роботи.
Одним із основних напрямків діяльності територіального управління є питання ведення судової статистики та судового діловодства. 
До плану роботи територіального управління на І та ІІ півріччя 2019 року, включались питання щодо надання методичної та практичної допомоги з питань діловодства (первинного обліку) та ведення судової статистики місцевим судам області; перевірка та формування зведених статистичних звітів за формами затвердженими наказами ДСА України; проведення перевірки стану організації роботи місцевих загальних судів області.
На виконання планів роботи, працівниками територіального управління протягом року надавалась методична та практична допомога місцевим судам з різноматінтих питань (застосування правил поєднання, складання квартальних, піврічних та річних звітів про стан здійснення правосуддя; питання щодо внесення інформації в ОСК після оновлень програми КП «Д-3», роботи систем відеоконференцзв’язку, апаратури фіксування судового засідання і т.д.), а також, працівникам апарату судів у телефонному режимі надавалася практична допомога по питаннях, що потребували негайного вирішення.
Протягом 2019 року підвищили кваліфікацію у Національній школі суддів України 12 керівників та заступників керівників апаратів, 22 помічника судді, 25 секретарів судового засідання, 7 старших секретарів та секретарів суду, 1 головний спеціаліст з інформаційних технологій.
Головним спеціалістом відділу організаційного забезпечення діяльності судів, юридичної роботи та управління об’єктами державного майна, Шульженко А.М. було організовано та проведено 11.01.2019 року в приміщенні територіального управління семінар для головних спеціалістів з інформаційних технологій судів області на якому були обговорені питання аудіо-відео фіксації судового засідання; контроль терміну дії сертифікатів, самостійне подовження дії сертифікатів; оптимізація використання апаратури фіксування судового засідання та ВКЗ; робота зі сканерами суду; порядок підготовки документів для отримання електронних цифрових підписів від Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України; використання та облік захищених носіїв "Алмаз-1К; неприпустимість встановлення та використання програмного забезпечення, що суперечить рішенням РНБО та Указам Президента України (лист СБУ в Кіровоградській області від 02.10.2017 61/7/16836/ДСК щодо використання програмного забезпечення) та застосування електронних цифрових підписів від АЦСК ІДД ДФС.
15 листопада 2019 року проведено семінар в приміщенні територіального управління за участі керівника регіональної служби підтримки в Кіровоградській області ДП «Інформаційні судові системи» - Фоміченко В.Б. та інженер з комп’ютерних систем регіональної служби підтримки в Кіровоградській області ДП «Інформаційні судові системи» - Безкоравайного А.О. з питань виконання п. 1.3 наказу ДСА України №569 від 14 листопада 2018 року; забезпечення ЛОМ для АРМ судді в залі судового засідання; комплексна система захисту інформації суду в складі ЄСІС.
12 червня 2019 року в приміщенні територіального управління проведено нараду у форматі «круглого столу» за участю голови правління обласної громадської організації «Центр соціальної адаптації» за підтримки програми USAID «Нове правосуддя» Мельниченка Г.П., начальника відділу організаційного забезпечення діяльності судів , юридичної роботи та управління об’єктами державного майна ТУ ДСА України в Кіровоградській області Криворотенко М.Р., головних спеціалістів цього ж відділу та керівників апаратів місцевих судів Кіровоградської області.     

В рамках «круглого столу» було обговорено попередні результати проведеного опитування відвідувачів місцевих судів Кіровоградської області та доведено до відома керівників апаратів місцевих судів області опрацьовані соціологами результати даного опитування.

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 р. № 1402-VIІІ, Положення про територіальні управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області, затвердженого Головою ДСА України 25.09.2015 р. та на виконання плану роботи територіального управління ДСА України в Кіровоградській області на ІІ півріччя 2019 року, з 16 по 17 липня 2019 року було проведено комплексне вивчення стану організації роботи Новгородківського районного суду Кіровоградської області за період з 2018 року по ІІ півріччя 2019 року.

Під час вивчення стану організації роботи суду основна увага акцентувалась на організацію роботи управлінської діяльності суду, матеріально-технічне забезпечення суду, забезпечення безпеки суддів, стану кадрової роботи та дотримання вимог чинного законодавства України з питань державної служби, організації роботи судів з ведення діловодства та архівної справи, ведення статистики і складання статистичних звітів, робота суду зі зверненнями громадян, інформаційно-технічне забезпечення суду.

Серед висновків та пропозиції територіального управління за результатами вивчення стану організації діяльності Новгородківського районного суду, керівнику апарату суду були надані наступні рекомендації: 
- визначати у окремому документі проведення практичних та методичних занять з працівниками апарату суду та їх тематику - Плані практичних занять, який затверджувати щорічно або на кожне півріччя окремо. Плани практичних занять повинні містити інформацію про теми занять, дату їх проведення, відповідальних виконавців, тезисне визначення короткого виступу на занятті та відмітку про їх виконання;
- здійснювати розподіл справ, які повернулися до суду після дооформлення відповідно до Засад використання автоматизованої системи документообігу Новгородківського районного суду, затвердженого рішенням зборів суддів від 29.01.2016 № 1 року зі змінами та доповненнями, затвердженими рішенням зборів суддів від 16.03.2016 р. № 3 та Положення про Автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України у редакції від 15.09.2016 року;

- поновити практику проведення оперативних нарад з працівниками апарату суду;
- привести наказ "Про затвердження складу дисциплінарної комісії Новгородківського районного суду Кіровоградської області" у відповідність до вимог статей 69 та 70 Закону України "Про державну службу";

- з секретарями судового засідання, повторно, провести навчання з вивчення Інструкції про порядок роботи з технічними засобами фіксування судового процесу (судового засідання), затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20 вересня 2012р. № 108 в частині здійснення перевірки апаратури фіксації перед початком судового засідання;
- з метою ефективного використання в роботі, провести ознайомлення працівників суду з можливостями функціоналу електронної законодавчої бази "Ліга-Закон";
- посилити контроль за дотриманням працівниками апарату суду вимог Інструкції про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду, затвердженої наказом ДСА України від 15.12.2011 № 168;
- призначити відповідальну особу за ведення та зберігання справ в архіві суду. 

Старшому секретарю суду надані наступні рекомендації:
- під час затвердження Номенклатури справ суду дотримуватись вимог Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженої наказом ДСА України від 17.12.2013 р. №173 та обов’язково кожен рік закривати підсумковим записом;
- у номенклатуру справ суду включити номенклатурні справи: 

- «Картки на осіб, стосовно яких судом розглянуто матеріали кримінального провадження»; 

- «Картки обліку сум матеріальної та моральної шкоди, завданої злочином, у яких збитки відшкодовано до винесення судового рішення чи цивільний позов не заявлявся»;

- «Картки обліку сум матеріальної та моральної шкоди, завданої злочином, у яких збитки не відшкодовано і видано виконавчі листи»;

- після завершення автоматичного розподілу судових справ (матеріалів) формувати та роздруковувати реєстри судових справ і матеріалів на кожного суддю окремо за правилами передбаченими Інструкцією з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженою наказом ДСА України від 17.12.2013 р. №173. Реєстри зберігати у окремо відведених номенклатурних справах;

- привести журнали суду у відповідність до вимог Інструкції з діловодства; проставити на журналах та нарядах суду відповідні номенклатурні номери;
- привести Журнал обліку речових доказів в належний стан;
- організувати передачу до архіву суду судових справ за минулі роки, провадження у яких закінчено;

- в кінці кожного року роздруковувати обліково-інформаційні (обліково-статистичні) картки на справи, алфавітні покажчики до них, так як відповідно до наказу ДСА України від 07 грудня 2017 року № 1087 «Про затвердження Переліку судових справ і документів, що утворюються в діяльності суду, із зазначенням строків зберігання», вони зберігаються в архіві суду до ліквідації суду.

В висновках територіального управління зазначено, що суд потребує забезпечення необхідною кількістю підставок для системних блоків ПК.
Під час вивчення стану організації роботи суду, працівниками управління надавалась методична та практична допомога щодо ведення діловодства та роботи в КП «Д-3».
Проаналізувавши надіслані на адресу територіального управління огляди обліково-статистичної роботи місцевих судів області можливо зробити висновок, що Планування роботи в місцевих судах Кіровоградської області здійснюється шляхом складання піврічних планів роботи, які сформовані з урахуванням методичних рекомендацій щодо їх складання. В плани роботи місцевими судами області включались актуальні питання, а саме: підготовка та складання статистичних звітів про роботу суду, проведення аналізу стану обліково-статистичної роботи, аналіз кількісних показників роботи суддів; аналіз стану розгляду заяв, скарг, звернень громадян; проведення оперативних нарад суддів з питань: змін в законодавстві України, доведення до відома суддів та обговорення судових рішень прийнятих Європейським судом з прав людини по справах проти України; обговорення результатів перевірок роботи апарату суду; питання матеріально-технічного забезпечення діяльності суду; проведення зборів суддів та здійснення контролю за виконанням рішень зборів; проведення оперативних нарад з працівниками апарату суду; проведення інформаційно-методичних занять з працівниками суду; забезпечення своєчасного інформування працівників суду про зміни в законодавстві; перевірка повноти та своєчасності заповнення обліково-статистичних карток у КП «Д-З»; постійне оновлення та розміщення інформації з діяльності суду на стендах для оголошень та на офіційній веб-сторінці суду; перевірка своєчасності здачі секретарями судового засідання судових справ після їх розгляду до канцелярії суду, а також правильності і своєчасності оформлення журналу розгляду справ і матеріалів; впорядкування роботи архіву суду, контроль за строками зберігання судових справ в архіві, проведення засідань експертної комісії суду; організація та подання звітів та контрольних інформацій з кадрової роботи; підготовка та проведення засідань конкурсної комісії, оформлення протоколів засідань конкурсної комісії.
Виконання планів роботи суду, їх підготовка на кожне півріччя обговорюється на зборах працівників апарату суду та/або заслуховуються на оперативних нарадах, що проводяться керівниками апаратів судів. Слід зазначити, що практика обговорення підготовленого керівником апарату проекту плану роботи суду на кожне півріччя є необхідною передумовою для якісного виконання працівниками апарату суду покладених на них завдань.

Сформований і підписаний керівником апарату проект плану роботи суду  затверджується головою суду у визначений строк. З планами роботи суду судді та працівники апарату суду ознайомлюються під підпис.
Контроль за виконанням планів роботи в судах здійснюється головою суду, керівником апарату суду та заступником керівника апарату суду.

Практичні заняття з працівниками апарату суду та їх тематика визначається у Плані практичних занять, який щорічно затверджується, на початку року, головою суду. Плани практичних занять містять інформацію про теми занять, дату їх проведення, відповідальних виконавців, тезисне визначення короткого виступу на занятті та відмітку про їх виконання. 
Обліково-статистична робота в місцевих судах області протягом звітного періоду велась відповідно до Інструкції з діловодства в місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва і Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженої Наказом державної судової адміністрації України № 173 від 17 грудня 2013 року; Інструкції з діловодства в господарських судах України, затвердженої наказом ДСА України від 20 лютого 2013 року № 28, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 12.04.2018 р. № 16 та погодженого з Державною судовою адміністрацією України; Засад використання автоматизованої системи документообігу суду; Наказу ДСА України від 23.06.2018 р. № 325 «Про затвердження річних форм звітів щодо здійснення правосуддя місцевими і апеляційними судами»; Інструкції про порядок обліку кримінальних та адміністративних корупційних правопорушень, затвердженої Наказом Генеральної прокуратури, Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки України, Міністерства доходів і зборів, Міністерства оборони, Державної судової адміністрації України 22.04.2013 р. № 52/394/172/71/268/60, Інструкції щодо формування картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, затвердженої наказом ДСА України від 05.12.2013 №  169, Інструкції щодо заповнення форми картки обліку сум шкоди, завданої злочином, затвердженої наказом ДСА України від 17.02.2005 р. № 21.

Позитивним є те, що в судах проводяться заплановані перевірки своєчасності та якості заповнення статистичних карток. За результатами перевірки складаються довідки, з якими ознайомлюються працівники суду.
        Отже, аналіз стану обліково - статистичної роботи в місцевих судах Кіровоградської області за 2019 рік показує, що первинне заповнення статистичних карток секретарями канцелярії при реєстрації справ та якісне заповнення ОСК помічниками суддів дало змогу скласти річні статистичні звіти в автоматичному режимі оперативно та якісно. Висновок, що статистична робота проводилась на належному рівні.


Територіальним управлінням перед початком звітного періоду розробляються графіки прийняття звітів від місцевих судів області. Відповідно до затверджених графіків, суди направляють на адресу територіального управління первинні звіти в електронній формі засобами автоматизованої системи документообігу суду з дотриманням умови щодо засвідчення ЕЦП. 

В територіальному управлінні на належному рівні організована робота щодо збору, обробки й аналізу звітної інформації про розгляд судами справ і матеріалів, про стан судимості у Кіровоградській області, яка за відповідні звітні періоди збирається, обробляється, зводиться та аналізується. 

          Протягом 2019 року, територіальним управлінням своєчасно приймалися, перевірялися та зводилися квартальні форми звітів (№№ 1мзс, 1-Л, 10), річні форми звітів (№№1мзс, 1-Л, 1-к, 1-ц, 1-п, 1-а, 6, 7, 8,10), звіти за формою 2-ВП та звіт за формою 2-ВД які в подальшому скеровувалися до ДСА України як в паперовому вигляді так і електронній формі засобами автоматизованої системи документообігу суду з дотриманням умови щодо засвідчення ЕЦП в установлені строки. 
Проаналізувавши перелік помилок у звітах вбачається, що причинами внесення виправлень до відповідних форм звітів залишаються випадки несвоєчасного заповнення обліково-статистичних карток, що приводить до зміни залишків на початок звітного періоду. 

При здійсненні огляду обліково - статистичної роботи можливо зробити висновок, що даний напрямок роботи в територіальному управлінні та місцевих судах Кіровоградської області знаходиться на належному рівні, відповідно до діючих нормативно-правових актів, що врегульовують питання діловодства та судової статистики.
         Пропозиції і рекомендації
З огляду на викладене та з метою вдосконалення організації обліково-статистичної, аналітичної  роботи, поліпшення якості підготовки звітів вважаємо за доцільне: 
1. Довести до відома працівників місцевих судів перелік допущених під час складання статистичних звітів помилок, рекомендувати здійснити їх обговорення на оперативних нарадах працівників судів та надати пропозиції щодо переліку питань, які необхідно винести територіальному управлінню на семінарські заняття з питань судової статистики.
2. Планувати та проводити навчання з працівниками апаратів судів, які відповідальні за ведення обліково-статистичної роботи та діловодства, з метою недопущення помилок при здачі статистичних звітів;
3. При плануванні основних напрямків діяльності суду, керівникам апаратів місцевих судів приділити увагу перевірці роботи канцелярії суду з питань обліково-статистичної роботи.
4. Вживати заходів дисциплінарного впливу до осіб, винних у порушенні вимог, що пред’являються до ведення обліково-статистичної роботи.
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