Про вжиття заходів з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV- 2
Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19»  повідомляє, що з метою забезпечення безпеки працівників і відвідувачів судів області  вжито наступних заходів:
· проведено роз’яснювальну роботу серед працівників про заходи щодо запобігання захворюванню на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19;

· обмежено доступ відвідувачів до приміщень судів;

· звернуто увагу місцевих  судів щодо можливості розгляду справ у режимі відеоконференції;

· забезпечено медичними масками, антисептичними засобами для рук та дезінфікуючими засобами;

· проводиться дезінфекція приміщень, використовуються бактерицидні лампи;

· встановлено вхідний санітарний контроль;

· обмежено участь працівників в масових заходах (семінарах, конференціях, тощо).

Однак, забезпечення засобами індивідуального захисту потребує постійного оновлення. Оскільки існує тотальний дефіцит за цією категорією видатків, задовольнити цю потребу за рахунок наявних бюджетних призначень  неможливо. При виділенні додаткових коштів, буде здійснено придбання предметів захисту для суддів, працівників апаратів судів та дезінфекції приміщень судів з метою запобігання поширенню на території України коронавірусом COVID-19.

