Кадрове та організаційне завбезпечення 
діяльності місцевих судів
Кадрове забезпечення
Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області проведено аналіз інформації щодо стану укомплектованості місцевих судів Кіровоградської області та здійснено аналіз причин виникнення критичних ситуацій зі здійсненням правосуддя в окремих судах.

З інформацією щодо кількості суддів у місцевих судах, в яких склалась проблемна ситуація щодо відправлення правосуддя вважаю за необхідне ознайомити.

Станом на 22.02.2019 року штатна чисельність суддів місцевих загальних судів Кіровоградської області становить 135 одиниць, вакантних посад 34, фактично призначених 101 суддя, але фактично здійснюють правосуддя лише 69 суддів, тобто 52 % від загальної потреби суддівського корпусу.

Зазначена проблема склалась з кількох причин (25 суддів не здійснюють правосуддя, у зв’язку з закінченням п’ятирічного строку повноважень, 4 судді перебувають у соціальних відпустках, 2 судді відряджені до інших судів (як тимчасове переведення), 1 суддя уклав контракт на військову службу).
Дані обставини призвели до надмірного навантаження на діючих суддів, у наступних місцевих судах здійснює правосуддя лише один суддя, а саме: 

· Вільшанський районний суд;

· Гайворонський районний суд;

· Добровеличківський районний суд;

· Долинський районний суд;

· Компаніївський районний суд;

· Новгородківський районний суд;

· Новоукраїнський районний суд;

· Олександрівський районний суд.

Онуфріївський районний суд Кіровоградської області взагалі не здійснює правосуддя з 27 червня 2018 року.

Територіальне управління неодноразово зверталось до ДСА України щодо ініціювання питання процедури відрядження суддів як тимчасового переведення для здійснення правосуддя до Гайворонського, Долинського, Новоукраїнського та Онуфріївського судів. Однак, зазначена проблема до цього часу не вирішена.

Організаційне забезпечення
Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області спільно з Державною судовою адміністрацією України за участю Кіровоградського обласного військового комісаріату та Дніпропетровського регіонального відділення Національної школи суддів України 18-19 липня 2018 року в Кропивницькому на базі Донецького національного медичного університету організовано проведення навчально-методичного збору за участю 117 працівників місцевих судів Запорізької, Кіровоградської, Миколаївської, Одеської та Херсонської областей, відповідальних за ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та воєнний час.

Навчально-методичний збір підвищив рівень знань учасників збору у веденні військового обліку призовників і військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та воєнний час та роботі з мобілізаційними службовими документами. Не менш важливим для працівників апаратів судів, відповідальних за ведення військового обліку, було почути позицію представника Військового відомства у спірних питаннях та окреслити шляхи вирішення даних питань.
З метою забезпечення належного обслуговування програмно-апаратних комплексів суду, серверного та мережевого обладнання 11 січня 2019 року проведено одноденний семінар для головних спеціалістів з інформаційних технологій судів області з питань обслуговування програмно-апаратних комплексів суду, неприпустимість використання програмного забезпечення, що суперечить рішенням РНБО та Указам Президента України та застосування електронних цифрових підписів від АЦСК ІДД ДФС.

Всі визначені наказами працівники апарату судів та суддів області забезпеченню електронними цифровими підписами від інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби України. Протягом минулого року електронними цифровими підписами від акредитованого центру сертифікації інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби України забезпечено 520 працівників місцевих загальних судів області, Кіровоградського окружного адміністративного суду, господарського суду та Кропивницького апеляційного суду.

Протягом 12 місяців 2018 року місцевими загальними судами області проведено 2_806 сеансів відеоконференцзв'язку з іншими судами та установами Державної пенітенціарної служби України.

Протягом звітного періоду на розгляд до територіального управління надійшло - 189 звернень громадян із них на особистому прийомі громадян - 40. Залишок не розглянутих звернень на кінець звітного періоду відсутній.  

З загальної кількості звернень громадян отриманих упродовж 2018 року, було 138 заяв та 11 скарг.

За звітний період звернення громадян за їх заявами стосувалися:

1. повернення коштів із депозитного рахунку - 33;

2. надання інформації про внесення застави на депозитний рахунок – 46;

3. про надання довідок – 31;

4. про надання інформації -2;

5. про повернення судового збору -4.
