
Придбання генератора з комплектуючими до нього для Компаніївського районного суду Кіровоградської області
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ДК 021:2015 – 31120000-3 Генератори
(Придбання генератора з комплектуючими до нього)
для Компаніївського районного суду Кіровоградської області

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ
Бензиновий однофазний генератор (далі генератор) та всі його складові частини повинні бути новими (такими, що не використовувались або не були відновленими). 
Якість та комплектність генератора повинна відповідати вимогам міжнародних стандартів якості, а також стандартам і нормам, діючим на території України при поставці товару.
Генератор для Компаніївського районного суду Кіровоградської області повинен відповідати, або мати кращі технічні характеристики та сертифікат якості (відповідності).
В пропозиції повинна зазначатись назва виробника та детальна модель обладнання з технічним паспортом та описом товару по запропонованому генератору та його складовим частинам.
Термін гарантійного обслуговування генератора повинен бути не менше 2 років або 1200 мотогодин. У разі виходу з ладу, Учасник забезпечує ремонт генератора протягом 10 робочих днів з дати прийняття заявки на електронну адресу переможця (постачальника) в роботу. 
Транспортні послуги та інші витрати (пакування, страхування та інші витрати, сплату податків і зборів тощо) повинні здійснюватися за рахунок Постачальника. 
Доставка генератора здійснюється транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника. Поставка здійснюється на адресу Замовника, безпосередньо у приміщення, визначене Замовником (згідно Додатку 2.1). 
Генератор повинен бути запакований у заводську тару/упаковку, таким чином, щоб не допустити його псування під час транспортування до прийняття Замовником. 
[bookmark: _GoBack]Строк поставки Генератора до 25.12.2023 року.
Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати опис Генератора, відомості про виробника, документальне підтвердження повної відповідності технічних характеристик запропонованого товару, з технічними характеристиками замовленого товару з обов’язковим відображенням у таблиці порівняльних характеристик. 
Учасник на підтвердження технічних і якісних характеристик, у складі пропозиції повинен надати копію декларації відповідності на товар (або інший документ, що підтверджує його технічні та якісні характеристики), що пропонується учасником.
Відповіднодо підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону замовник здійснює закупівлю Генератора, виключно якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує 15 %.
Згідно з абзацом 9 підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником такого товару та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
Таким порядком є Порядок підтвердження локалізації виробництва товарів, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 861.
На підтвердження даної вимоги Учасник має надати довідку у довільній формі щодо ступеня локалізації товару із зазначенням ID товару, який присвоєно електронною системою закупівель (Замовник самостійно перевіряє інформацію щодо ступеня локалізації товару, який є предметом закупівлі, у переліку товарів з підтвердженим ступенем локалізації за посиланням https://prozorro.gov.ua/search/products?local_share=10). 
Генератор повинен відповідати всім зазначеним нижче технічним вимогам та діючим в Україні нормативним документам а саме: 
Технічному регламенту безпеки машин затвердженому постановою КМУ від 30.01.2013 р. №62.
Технічному регламенту з електромагнітної сумісності обладнання затвердженому постановою КМУ від 16.12.2015 р. №1077.
Технічному регламенту низьковольтного електричного обладнання затвердженому постановою КМУ від 16.12.2015 р. №1067.
Вказані вимоги необхідно підтвердити наданням декларації про відповідність технічному регламенту яка видана учаснику акредитованим органом з оцінки відповідності.
Якщо учасник не є виробником товару, надати документи, які підтверджують походження товару: договір з виробником, або сертифікат представника, дилера, або лист виробника про представництво його інтересів учасником.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

1.1 Тип генератора – бензиновий, однофазний або 380(400)В/220(230)В - універсальне;
1.2 Напруга – стабільна (AVR) в межах 220-230в;
1.3 Номінальна потужність – не менше 12 кВт;
1.4 Максимальна потужність – не менше 12,5 кВт;
1.5 Частота –50 Гц (допустиме коливання в перехідних режимах, але не більше ніж 49-54Гц);
1.6 Кількість розеток – не менше ніж 1x16А, 1x32А, 1x63А з герметичним захистом від вологи;
1.7 [bookmark: _Hlk148700881]Тип запуску – електричний з встановленою акумуляторною батареєю або ручний/електричний старт;
1.8 Ємність паливного баку – не менше 45л;
1.9 Альтернатор – з мідною обмоткою.
1.10 Дисплей або інший тип приладів з параметрами - лічильник мотогодин, частота, напруга, індикатор рівня оливи;
1.11 З функцією AVR;
1.12 Об’єм двигуна – не більше 760 см3;
1.13 Тип двигуна - бензиновий, 4-тактний, з повітряним охолодженням;
1.14 Робоча температура – не гірше ніж від -10°C до +40°C; 
1.15 Захист від атмосферних опадів (дощ, сніг);
1.16 Коліщата та ручка для транспортування;
1.17 В комплекті: інструмент для обслуговування генератора (ключ свічковий, викрутки тощо, олива моторна рекомендованого виробника та рекомендованих параметрів в'язкості для двигуна запропонованої моделі генератора – не менше 3л. Комплект технічної документації.
Для підтвердження технічних вимог учасник надає необхідну технічну документацію: паспорт, інструкцію з експлуатації генераторної установки, інструкцію з експлуатації двигуна (за наявності).

Гарантійні терміни та сервісне обслуговування: 
Гарантійний період на обладнання повинен складати не менше 24 місяців з моменту поставки обладнання або не менше 1200 мотогодин з моменту початку експлуатації генератора.
Учасник повинен гарантувати можливість гарантійного та сервісного обслуговування обладнання в регіоні (на території Кіровоградської області) або за межами регіону в Україні (у разі останнього доставка до сервісного центру та у зворотньому напрямку за рахунок переможця).

Адреса поставки генератора:

	№ з/п
	Назва суду 
	Адреса суду
	Кількість, шт.

	1
	Компаніівський районний суд
	28400 смт.Компанїівка, вул.Вишнева, буд 21, Кіровоградська область
	1
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Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням  ринкових цін на даний вид товару на момент оголошення закупівлі.
/Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: місцевий бюджет, 100000  грн.з ПДВ./

