СТАТИСТИЧНИЙ ЗВІТ	
Про розгляд запитів про надання публічної інформації за І півріччя 2024 року
ТУ ДСА України в Кіровоградській області
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АНАЛІЗ
стану роботи із запитами про отримання публічної інформації в Територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області
за І півріччя 2024 року

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Протягом І півріччя 2024 року на розгляд до Територіального управління Держаної судової адміністрації України в Кіровоградській області надійшло 28 запитів на отримання публічної інформації в порівнянні з І півріччям 2023 року (11 запитів) на 17 запитів більше.
Всі запити були розглянуті працівниками Територіального управління та надані відповіді у встановлені Законом України «Про доступ до публічної інформації» (далі-Закон) строки.
Так, з ДСА України на адресу Територіального управління направлено 9 запитів, Бобринецького районного суду Кіровоградської області – 3 запити, Світловодського міськрайонного суду Кіровоградської області – 1 запит, Ленінського районного суду           м. Кіровограда – 2 запити на підставі частини третьої статті 22 Закону, як належному розпоряднику інформації, для розгляду в межах повноважень. Від громадян надійшло 11 запитів. По одному запиту надійшло від ГО «Україна без тортур» та журналістки проектів Binus.info.
Запити на отримання публічної інформації стосувались наступних питань:
· про надання копій договорів оренди приміщення в якому розташований Ленінський районний суд м. Кіровограда;
· щодо виплати заробітної плати службовій особі на посаді Ленінського районного суду м. Кіровограда;
· - про надання копії розрахункового документа за листопад 2023 року щодо нарахування та виплати суддівської винагороди судді  Світловодського міськрайонного суду Кіровоградської області Іващенко В.М.;
· про надання інформації щодо отримання юридичною особою Бобринецький районний суд Кіровоградської області кошти для реалізації своєї діяльності;
· про надання копій документів, на підставі яких Бобринецькому районному суду Кіровоградської області було виготовлено та отримано гербової печатки;
· про кількість виготовлених знаків «суддя України»;
· про надання інформації чи здійснювались будя-які види заохочень, вилата грошових премій судді Бобринецького районного суду Кіровоградської області Бондаренку В.В.;;
· про надання інформації щодо виплати премій державним службовцям ТУ ДСА України в Кіровоградській області та про штатну чисельність працівників Територіального управління;
· про надання копій документів щодо виплати суддівської винагороди судді Юр’євій К.С. за останні 6 місяців;
· про надання інформації щодо вакантних посад в ТУ ДСА України в Кіровоградській області;
· про надання інформації щодо бюджетних асигнувань доведених ДСА України територіальним управлінням ДСА України%
· про надання інформації про кількість суддів по судам і виплачених коштів на утримання цих суддів.
Запит ГО «Україна без тортур» стосувався запиту на інформації про кількість скарг отриманих від осіб в місцях несвободи на неналежне поводження, тортури або ненадання медичної допомоги за період 2021, 2022, 2023 роки.
Запит журналістки проектів Binus.info стосувався запиту на інформації про  фактичну кількість суддів місцевих загальних судів Кіровоградьскої області, про кількість суддів, повноваження яких припинились у зв1язку із закінченням строку, на який їх було призначено, про розмір суддівської винагороди, який нараховувався та виплачувався суддям, повноваження яких припинилось у зв’язку із закінченням строку, на який їх було призначено



ВИСНОВКИ

Протягом І півріччя 2024 року працівниками Територіального управління надано в межах повноважень відповіді на запити на публічну інформацію та у строки встановлені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
Під час надання запитуваної інформації працівники управління використовували Закон України «Про доступ до публічної інформації», Закон України «Про судоустрій і статус суддів», бухгалтерські та кадрові відомості, статистичні звіти.

Головний спеціаліст відділу
організаційного забезпечення
діяльності судів, юридичної роботи
та управління об’єктами державного майна                                 Вікторія ХОМЯК
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